

大雨过后 二七在行动

# 区域管局 雨后及时清除路面淤泥



大雨过后清理路面

8月4日下午,郑州又迎来了一场暴雨,暴雨来势凶猛,导致马寨工业园区多条道路严重积水,雨水退去后造成工业路、光明路、明晖路等多条道路淤泥泥沙堆积,给居民的出行带来了极大不便。

为了将雨后积水、淤泥、垃圾等及时清除,确保道路干净整洁,恢复园区正常的生产、生活秩序,马寨市政所紧急部署,组织环卫工人清理积水、淤泥和杂物,并对园区重点道路进行冲刷作业。不少环卫工人凌晨5点多到岗,由

于来不及吃早饭,饿了就在路边吃馒头包子,汗水湿透了他们的衣裳,泥浆溅满衣裤,有些人手上甚至都磨出了泡。

此次雨后清淤,共组织清扫人员45人,出动高压冲洗车2台、清扫车1台对路面进行洗扫、冲刷作业,另出动铲车1台、小型垃圾收集车4台配合环卫工人清理路面积水和淤泥。最后,共清理清运杂物和淤泥小型垃圾收集车18车,保洁三轮车23车,并清扫排除积水13处。

记者 景静 通讯员 费晓歌 文/图

## 大学路街道 路面塌方多方协作做好安全防范工作

8月5日下午5点左右,在经历了一个多小时强降雨后,大学路街道组织各社区迅速排查危房、积水点、电线、道路等安全隐患。

排查中,网格员发现郑州大学西南生活区21号楼前发生小范围塌方,塌方面积近2平方米,沉降深度约60厘米,下陷部位疑似为地下人防工程。为避免塌陷路面给辖区居民生命财产安全造成损失,街道工作人员一方面用警示带、反光锥等物品封闭现场,另一方面迅速将信息上报区人防办。区

人防办工作人员赶到现场后,经多方勘察、对比人防图纸,确定塌方处下边为人防工程。一经确认后,办事处迅速联系人员、车辆及沙袋等抢险物资,利用沙袋对塌陷处进行填充,并在醒目位置放置警示标志,防止塌陷引发事故,安排专人夜间值守。区人防办迅速组织对该地下人防工程进行抢修。

经过多方协作抢修,险情得到了有效控制。

记者 范光华 通讯员 邢哲

## 德化街街道 冒雨搬运防汛沙袋 防治雨水倒灌商场

8月5日下午,一场暴雨来袭,德化街街道组织全体干部职工到分包路段排查雨水井盖的安全问题,并全力组织人员帮助辖区地下人防商场德化新街搬运防汛沙袋,防治雨水倒灌商场。

记者 景静

通讯员 郭继辉 文/图



搬运防汛沙袋

## 二七区开展化妆品专项检查活动



检查美容护肤品现场

口红、护肤霜、保湿霜等美容产品,是直接与皮肤接触的美容产品,如果产品质量不合格,不但起不到美容的作用,而且还会影响到人的身心健康,近日,二七区工商管理和质量技术监督局嵩山路工商质监所对市场上销售的口红、保湿霜等美容产品进行了突击检查。

重点对有无照经营问题,口红、保湿霜等美容产品的进货手续是否齐全,所售产品是否有厂家的生产许可证和产品质量检测合格证、条码证等证件进行了检查。同时,还认真查看产品外包装上的条码,字体是否清晰,厂名、厂址标注得是否完整清楚,是否有商标侵权问题存在。

共检查了48家商户,在3家店中发现所售的口红包装上的字体、条形码不清晰,老板也提供不出产品质量检测合格证书等手续,工商执法人员依法将183支口红予以暂扣,目前正在调查处理中。

专业人士介绍说:消费者在购买这些美容产品时,最好到大型商场超市去购买。购买时一定要看外包装上标注的厂名厂址是否清楚,包装上的条形码和字体是否清晰。不能图便宜去购买那些假冒产品,以免伤害了自己的身体。

记者 景静 通讯员 赵正银 文/图

## 集体生日会 情暖老人心

### 嵩山路街道举办“南山寿——长者生日会”活动



生日会现场

为了给社区老年人提供一个交流的平台,给予社区老人关爱,提升社区长者的归属感,近日,嵩山路街道联合团委,在黄岗

寺工人路小区便民服务中心三楼科普大学教室为社区内近期生日的老人们举办了“南山寿——长者生日会”,陪伴大家度过了一个不一样的生日。此次活动共有9位长者参加,并且还有5位小小志愿者一同为爷爷奶奶们庆生。

生日会以小小志愿者给长者戴生日帽拉开序幕,接下来小朋友们一起为在场的寿星们唱生日歌,分享蛋糕,互送祝福,吃着水果聊着“我们的过去与现在”,孩子们听得津津有味,老人们脸上也洋溢着幸福的笑容。

记者 景静 通讯员 张广慧 文/图

## 五里堡街道 组织青少年观影活动

近日,五里堡街道围绕纪念长征胜利80周年,开展了“学长征精神做红色传人”爱国主义教育系列观影活动,进一步丰富了辖区青少年的暑期生活。

活动中,播放了《我的长征》、《闪

闪红星》、《建党伟业》等影片。观影活动后,参与观影的青少年表达了观影感想,抒发了自己的爱国情怀。街道还为每位参与活动的青少年准备了小礼物,孩子们热情高涨,甚是欢喜。

记者 景静

## 福华街街道 开展食品安全专项检查

为保障广大群众饮食安全,8月2日,福华街街道食药所联合社区等相关部门,对辖区的超市、批发门店和餐饮门店开展食品安全专项检查。

检查小组重点对个体工商户营业执照、餐饮服务许可证、从业者健

康证、后厨及就餐场所环境卫生、食品储存、餐具洗消、废弃物处理等环节进行检查。本次共检查餐饮店30家、商户10余家,下发整改通知4份。针对检查中发现的问题,执法人员当场下发相关文书,要求立即改正。记者 景静 通讯员 申宁

## 长江路街道 整治高砦农贸市场周边

近日,长江路街道组织办事处工作人员、执法中队、协管队员共计100余人对高砦农贸市场周边乱停乱放、占道经营的车辆进行集中整治,对于拒不离开者依法暂扣其车辆和物品。整治过程中,下起了大雨,工作人员仍冒雨对占道车辆

进行劝阻。经过一个半小时的整治,长江路恢复了畅通。

下一步,该街道办将持续对高砦农贸市场周边开展集中整治,加派执法人员和协管人员,采取错时上下班等措施,竭尽全力整治重点、难点问题。记者 景静 通讯员 罗恒耀

## 建中街街道 开展消防知识宣传教育活动

近日,建中街街道在辖区内开展消防知识宣传教育活动。

首先,街道制作了以火灾案例、家庭防火知识等为主题的消防知识视频,让群众认识到火灾的危害性及防火的重要性。然后,网格员深入单

位和企业,对医疗卫生机构、社会福利机构、学校等场所进行排查。最后,组织社会单位、居民群众开展应急演练,通过实际操作,切身感受,进一步掌握灭火逃生技能,增强自防自救能力。记者 景静